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Hoofdstuk 4: Kansen
1.
a.

[image: image204.wmf]
b.
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c.
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d.
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2.
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3.
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4.
a.
Elk muntstuk stelt een kind voor. Kop (het kind is een meisje) en munt (het kind is een jongen). 
[image: image7.wmf]()()0,5

PkopPmunt
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b.
Hoe vaker je gooit, hoe beter de schatting: de laatste kolom; 100 worpen.
c.

[image: image8.wmf](3)0,24

Pmeisjes

»


5.
a.
Nee; 4 meisjes komt minder vaak voor (mmmmj, mmmjm, mmjmm, mjmmm of jmmmm) dan 3 meisjes (mmmjj, mmjmj, mjmmj, jmmmj, mmjjm, mjmjm, jmmjm, mjjmm jmjmm of jjmmm).

b.
-
c.
90831, 51470, 04399 en 23112: 4 gezinnen met drie meisjes

d.
-
6.
a.
Bij 100 keer gooien verwacht je 50 keer kop: verschil is 8.

b.
Bij 500 keer gooien is het verschil 
[image: image9.wmf]26225012
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; bij 5000 keer gooien is het verschil 
[image: image10.wmf]25762500076
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d.
Naarmate je vaker gooit, komt het percentage steeds dichter bij het te verwachten percentage (= 50%) te liggen.
7.
a.
Eén van de zes uitkomsten is een 4.

b.
Van de 36 mogelijke uitkomsten zijn er 5 (26, 35, 44, 53 en 62) waarvan de som van de ogen acht is.

8.
[image: image1.wmf]1
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a.
ja, want het lijkt of Peter beter af is met 2, 3, 4 en 5.

b.
-

c.
de hele 'rand' van de tabel is voor Liesbeth dus 20 van de 36 uitkomsten; 
[image: image13.wmf]205
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d.
ja; van de vele combinaties met een 2, 3, 4 of 5 moet Peter alles met een 1 of een 6 afstaan. Daar zat dus de adder onder het gras.

9.
a.
wat je ook gooit, het aantal is altijd positief.

b.

[image: image14.wmf]3

1

62

()

PA

==

 en 
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; er zijn geen andere mogelijkheden dan even of oneven gooien; de kans op de gebeurtenis "even of oneven" is dus 1.

c.
Als je gooit treedt of gebeurtenis D {6} op of E {1, 2, 3, 4, 5} en niet anders.
d.
Nee, de kans op een gebeurtenis kan nooit groter worden dan 1.
10.
[image: image191.wmf]1
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a.
Zie de tabel hiernaast

b.
“7” komt vaker voor dan “6”. De kans op “de som is 7” is 
[image: image16.wmf]6
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. De kans op “de som is 6” is 
[image: image17.wmf]5
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.

c.
De kans op “de som is 2” is 
[image: image18.wmf]1
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 en ook de kans op “de som is 12” is 
[image: image19.wmf]1
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d.
De kans “de som is kleiner dan 4”

e.
P(G) is de kans op “de som is ten minste 4” is 
[image: image20.wmf]33

36

.

Je kan P(G) ook uit rekenen door 1 – P(“de som is kleiner dan 4”) 
[image: image21.wmf]333
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f.
Ze zijn niet complementair omdat bij bijvoorbeeld “dubbel twee” zowel in H als K voorkomt.
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b.
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d.
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e.
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f.
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12.
a.
Vanuit A gaan 700 auto’s naar B en 1300 auto’s naar C.

b.
Vanuit B gaan 
[image: image27.wmf]1
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 auto’s naar D en 
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 auto’s naar E.


Vanuit C gaan 
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 auto’s naar E en 
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 auto’s naar F.
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13.
a.
WW   WR   RW   RR

b.
Omdat de kans dat je een rode bal trekt groter is dan dat je een witte bal trekt.
c.
WR en RW.
14.
a.
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b.
wit: 
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wit: 
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e.
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b.
Omdat er geen andere mogelijkheden zijn voor de twee klanten.
c.
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17.
a.
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Voer in: 
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 en kijk in de tabel: 
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19.
a.
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 langs D en 
[image: image63.wmf]0,40,30,12

×=

 langs E.

b.
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 in het meer.
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22.
[image: image197.wmf]7

80

a.
-

b.

[image: image76.wmf](2)()()()

PkeerroosPRRMPRMRPMRR

=++=





[image: image77.wmf]333

777777

101010101010101010

0,441

=××+××+××=


c.
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d.
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b.
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25.
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Omdat 
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26.
a.
4-2 voor Ab: AABABA
b.
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c.
Er zijn 15 mogelijke scoreverlopen.
d.
Omdat bij een vermenigvuldiging de volgorde niet van belang is.
e.
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27.
a.
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b.
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29.
a.
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c.

[image: image108.wmf]39

12

(3)0,250,750,2581

3

Pgoed

æö

=××»

ç÷

èø


d.

[image: image109.wmf](3)(0,1,23)0,6488

PhoogstensgoedPofgoed

=»


e.
Ten minste negen goed is hetzelfde als hoogstens 3 fout:
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31.
a.
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. Verschil is ongeveer 0,1706.

c.
Kan wel, maar het is niet zo overzichtelijk. Er zijn dan 
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a.

[image: image115.wmf]2

()0,850,150,1084

Pnnp

=×»


b.

[image: image116.wmf]5

()0,850,150,0666

Pnnnnnp

=×»


c.

[image: image117.wmf]12

(8)1(7)1(0,150,850,150,850,15...

PtenminstePhoogstens

=-=-+×+×+






[image: image118.wmf]6
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34.
a.
Nadat de eerste witte knikker is getrokken, zijn er nog maar 27 knikkers in de vaas waaronder 7 witte. De kans op de tweede witte knikker is dan 
[image: image122.wmf]7
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c.
Als je zes knikkers tegelijk trekt is er geen volgorde waarin je ze trekt.
d.
Een trekking in één greep is hetzelfde als een trekking zonder terugleggen:
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a.
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b.
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b.
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37.
a.
Het trekken van een rode knikker: ze schiet in de roos.
b.
Met terugleggen want bij haar volgende schot is de kans weer 0,6 om de roos te raken.
c.

[image: image129.wmf]10
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 mogelijke series.

d.

[image: image130.wmf]73
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38.
a.
Trek 3 keer zonder terugleggen een knikker uit een vaas met 6 knikkers waarvan er 3 rood zijn.
b.
ppn, pnp en npp
c.
die kans is 
[image: image131.wmf]333
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39.
a.
Trek zonder terugleggen knikkers uit een vaas met 12 knikkers waarvan er 8 rood zijn. Trek net zo lang totdat je vier rode hebt.
b.
De zesde test is de laatste volle batterij. Bij de eerste 5 testen moeten 3 volle batterijen zitten. Het aantal routes van (0, 0) naar (5, 3) is 10.
c.

[image: image133.wmf]8635

74

121110987

()100,3030

Pzestesten

=××××××»


40.
a.
Omdat de steekproef (5 blikken) klein is ten opzichte van de totale populatie (20.000 blikken) veranderen de kansen niet zo heel erg.

b.

[image: image134.wmf]19
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e.
Het aantal verschillende volgorden is 
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42.
a.
Je moet dan 0,00 raken. Deze kans is 
[image: image142.wmf]1
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Voer in: 
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 en kijk in de tabel: 
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c.
Bij de eerste n-1 worpen moet er één 6 gegooid worden.
De kans dat dit gebeurt is: 
[image: image149.wmf]2
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 En als laatste wordt er weer een 6 gegooid.

d.
Voer in: 
[image: image150.wmf]2
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 en kijk in de tabel: 
[image: image151.wmf]26
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44.
a.
20 groepen (testen) en 
[image: image152.wmf]31545
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 recruten (testen): 65 testen.

b.
1000 groepen en 
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 afzonderlijk: 5000 bloedmonsters.
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d.
Er zijn 
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 groepen. Daarvan moeten er 
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 elke recruut apart getest worden. In totaal zo'n 
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 testen.
e.
Dan zijn er 
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 tests nodig.
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